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Nová éra náhrad tématem EPRAVO.CZ Digital
eFocus

Podle Roberta Pelikána díky novém tarifu ustane ostuda, kterou excesivní odměny působí. Stanislav
Balík se ale obává, že novela společnost nespasí a David Uhlíř popisuje, proč se z justice stala
inkasní agentura. Nové vydání EPRAVO.CZ Digital se věnuje novému advokátnímu tarifu.

 

 
 
 
Snížení advokátních tarifů za vymáhání bagatelních pohledávek platné od července vyvolalo rozruch.
Podle advokátní komory ministerstvo spravedlnosti svou vyhláškou snížilo odměny advokátů na
úroveň, za kterou v Česku pracují pomocní dělníci, nikoliv kvalifikovaní vysokoškoláci. Výsledkem je,
že náklady na právní zastoupení budou muset místo dlužníků nést věřitelé. Aktuální číslo
EPRAVO.CZ Digital přináší rozhovor s 1. náměstkem ministryně spravedlnosti, Robertem Pelikánem.
Kromě nového tarifu popisuje třeba změny, které mohou právníci očekávat s novelizací NOZ. Bývalý
ústavní soudce Stanislav Balík připravil exkluzivní materiál na téma „Lze společnost spasit novelou
advokátního tarifu?“ Nové vydání se také zaměřuje na reakce odborné veřejnosti i přehled judikatury
v oblasti náhrad.

Nové vydání EPRAVO.CZ Digital přináší řadu exkluzivních komentářů. Například na téma dědického
řízení v novém soukromém právu; přičitatelnosti jednání fyzické osoby právnické osobě anebo
nechtěné registraci v podnikatelských katalozích.

Aktuální číslo obsahuje také souhrn důležitých novinek z justice a legislativy. Nenechte si ujít ani
poslední části exkluzivní analýzy Nejvyššího soudu k ADR. Tentokrát se zaměřením na rozhodovací
praxi soudů ve spotřebitelských sporech v Česku a v EU.

EPRAVO.CZ Digital – to je výběr toho nejlepšího z našich webů, přehled judikatury i novinky z právní
praxe a rozsáhlé zpravodajství.

Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese tablet.epravo.cz.

Nové číslo si můžete stáhnout zdarma vždy poslední středu v měsíci, a to ZDARMA na App
Store a Google Play.
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